

# 出外訪人追求信息

## 實際的傳福音（二）

讀經：約十五 16

『不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們，並且立了你們，要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存，使你們在我的名裏，無論向父求甚麼，祂就賜給你們。』

### 向親友傳揚

我們很難說向熟人談話容易，還是向生人談話容易。有些親戚可能是我們從年幼就認識的。因著對他們太熟識了，我們可能不知道怎樣與他們談話。我們對他們的認識可能妨礙我們對他們談話的能力。有時候我們很難向自己的親戚傳福音，可能最好是請不認識我們親戚的姊妹或弟兄對他們講說。由他們來說，可能更有力量。

傳福音要有效力，我們就有太多要學習的。倘若我們要向一位認識多年的人傳福音，我們可以操練就像根本不認識他一樣，對他說話。這樣，我們所說的，對他纔是新的、鮮新的、特別的。當我們對一個人太過熟悉，有時就很難知道甚麼是最好使用的主題。一個人若是驕傲的，最好不要談到驕傲。最好談到主耶穌，甚至談到火湖的危險。那可能更有力量。我們若對那人很熟悉，他也清楚自己是個驕傲的人，他可能不希望我們題起這樣一個題目。我們在傳福音給親戚的事上一向不十分有效，主要的原因之一，是我們對他們太熟悉了。

### 傳福音開頭的話最為緊要

我們都必須要有一種學習的態度、靈、和氣氛。假如你來到我家，我歡迎你，並且請你進來坐下。現在，你要怎樣開始談話？對我來說，這是最難的一點。頭幾句話是最緊要的。要知道如何開頭，你必須禱告：『主阿，我要說甚麼？』你不能總是對所有被探訪的人說，你願意與他們談人生的奧秘。這太普通了。

有時候，你必須以非常文雅、平常的方式開始。

你說的話應當給人一個印象，你是個平常的人。這種印象令人歡迎，使人向你敞開。他們會喜歡與你談話。你可以這麼說：『我是基督徒。先生，請問你是不是基督徒？』這種開場白的範圍很廣，給你豫留地步，可以朝任何方向與他談話。你開頭的話若是說，『這是一本說到人生奧秘的書，』你實在是限制了你自己。從那一刻開始，你必須一直談人生的奧秘。在談了很短時間後，你可能發現這人並不適合這個題目，但那時已經很難改變方向；你受了限制。你可以用一般的方式開頭，說，『我是基督徒，你是一位基督徒弟兄麼？』這樣你就能朝許多不同的方向與這人談論。

### 建立傳福音的習慣

我發現傳福音確實是基督徒最難實行的事。你若要在這事上成功，你必須認識這是最難的一點。要在傳福音上成功，並不太容易。我不巴望你們大大的成功。我只期望你們經常的，最好每週一次的出去。不要去太多次，要經常、不斷、持續的作。你若每週一次，一生這麼作，我完全相信你會年年得著兩個常存的果子。

要這麼作，你必須願意學習。不要輕看這事，不要以為人人都能傳福音。除非我們受過訓練，我們沒有人能有效的傳福音。為了傳福音，我們必須受訓練。我們若肯受訓練，就必定能得著果子。

我期望傳福音的根基和習慣，能在主恢復中建立起來。當這樣的習慣建立起來，就很容易使主恢復中所有的弟兄姊妹結果子。我們若要看見傳福音的習慣在我們中間建立起來，我們就必須接受這些話，並且一週又一週的實行，在每一方面盡力學習。這需要我們建立起對聖經的認識，以及實際、正確的說話。

### 要有彈性，以應付不同的需要

沒有人能保證，你在任何傳福音的情形裏都不會有問題。你可能問一個人：『你是基督徒麼？』他

可能回答：『我不喜歡基督教。』有許多人是這麼回答的。這時你該怎麼辦？你必須學習換另一個話題。你可能告訴一個人你是基督徒，他可能回答：『那是你的問題。』你可以接著對他說，『是的，這是我的問題。但是，先生，我們都必須看見整個人生是一個問題。誰沒有問題？人有了妻子是問題，沒有妻子也是問題。有了孩子是問題，沒有孩子也是問題。有了錢是問題，沒有錢也是問題。我們人生的每一件事都是問題。』這種實際的談話，必定能勸服他。他或許不承認你所說的，但在他心裏，他會被勸服。然後從這裏，你能轉到人生的奧祕。『所以，先生，人生是一個奧祕。我們不知道從那裏來，也不知道往那裏去，我們沒有人知道自己會活多久。』這種平常的談話，會為你開啟廣大的範圍，讓你傳揚福音。

一位弟兄說到探訪一個從中國大陸來的人的經歷。弟兄們起先與他談一點中國大陸的情形。這使他敞開。然後他們想要把福音傳給他。當他們把『人生的奧祕』小冊子拿出來，他就變得很保衛自己，

說他是個無神論者，他完全相信共產主義，不想讓他們說到宗教，或任何相同性質的事。他說他們可以談任何別的事，但不可以談那個題目。後來他題到想要學一些有關電腦的事。他所想要學的，正是其中一位弟兄的範圍。這使他更為敞開，並邀請他們再去。但弟兄們開始猶豫，不知道是否真的值得再回去看他，因為他告訴他們，他是無神論者。

去看這樣的人，當然是值得的。他的談話開了大門，使他能被得著。但當弟兄們下次去的時候，他們只應當談電腦的硬體和軟體。以後必定會有適當的時機談到福音，可能是在第三或第四次，弟兄們必須等候機會。只要有一點縫隙，活水就能進去。他們可以利用那一點的縫隙，講說福音。

我們去傳福音必須有極大的耐心，要有學習、受教的靈。約翰十五章告訴我們，我們被揀選去結果子。(約十五 16。)然後，我們還要受訓練，好結果子更多。(約十五 8。)(摘自《神命定之路的操練與實行》135~140 頁)

## 669 傳揚福音—為人代禱

G 大調

4/4

4 我有一平安，靜如湖水一般，奇妙的平安，世上友未知曉；  
惟有主耶穌，祂是這平安根源：哦，願這平安，你也能親嘗到！

(副) 為你，我今祈求！為你，我今祈求！但願我救主也向你施拯救！

5 等主救了你，請也告訴別人；我主曾如何也把你來拯救；  
並且要祈求，求你主也救他們：主聽我祈求，也必聽你祈求！

(副) 為他，你要祈求！為他，你要祈求！但願你救主也向他施拯救！